

БОБОРЫКИНА АННА ИВАНОВНА



Моя землячка, Боборыкина Анна Ивановна, родилась 1 июля 1922 г. в селе Мядины, Могилевская область. Белорусский педагог, заслуженный учитель БССР, участник Великой Отечественной войны. Являлась депутатом Верховного Совета РБ. В 1940 г. окончила Велижское педагогическое училище. В 1957 г. окончила Минский педагогический институт имени М. Горького.

Участница Великой Отечественной войны: помощник комиссара комсомола в партизанском отряде «Октябрь», затем на той же должности в бригаде «Октябрь». В 1944–1945 гг. – первый секретарь Млисского райкома ВЛКСМ. В довоенный период преподавала историю в Шерневской средней школе Усвяцкого района. В 1965 г. ей было присвоено почетное звание «Заслуженный учитель БССР». В 1971 г. была награждена орденом Октябрьской революции, в 1960 г. орденом «Знак Почета», а так же орденом Отечественной войны II степени и медалями. С марта 1945 г. в Ошмянском районе была первым секретарем ЛКСМБ РК. С 1946—1995 гг. была учителем истории в школах №1 и №2.

1 июля исполнилось сто лет со дня рождения Анны Ивановны Боборыкиной. Люди старшего поколения помнят ее как ветерана Великой Отечественной войны. Тот, кто учился в СШ №1 и СШ №2 Ошмянского района, не забывает уроков истории этого заслуженного учителя БССР. Коллектив Ошмянской редакции знает о ней как о супруге Владимира Александровича Боборыкина – партизана бригады имени Гастелло, редактора Ошмянской районной газеты, начиная с первых дней освобождения территории района от немецко-фашистских захватчиков и до 1960 г.

Я горжусь подвигами, которые совершила не только эта женщина, но и все участники Великой Отечественной войны. Давайте же никогда не будем забывать о том, как наши деды и прадеды героически стояли ради нашего с вами светлого будущего. Никто не забудет, ничто не забыто!



Белорусский национальный технический университет
Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка «История Великой
Отечественной войны в лицах»

А.С. Ковалевская

БОБОРЬКИНА
АННА ИВАНОВНА

Минск БНТУ 2024